

PAP. ΕΡΓΟΥ: 2021-I-SI01-KA220-VET-000033366

ΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ **AWARE!**



Μια φανταστική προσέλευση περίπου 150 ατόμων - μαθητών, διδασκόντων, καθηγητών, εμπειρογνομώνων σε θέματα κυβερνοασφάλειας, εκπροσώπων της βιομηχανίας, σχολικών και πανεπιστημιακών φορέων, φορέων χάραξης πολιτικής και φορέων λήψης αποφάσεων - που παρακολούθησαν την εκδήλωση **CYBER Day & Night** στις 13 Οκτωβρίου 2023, που φιλοξενήθηκε από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Σλοβενίας. Το ηχηρό μήνυμα από το συνέδριο **CYBER Day** ήταν σαφές: "Η κυβερνοασφάλεια πρέπει να μπει στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και η ευθύνη για την ευαισθητοποίηση και την εκπαίδευση πέφτει σε όλους μας".



Το συνέδριο **CYBER Day**, που διοργανώθηκε από το έργο **AWARE**, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Μήνα Κυβερνοασφάλειας, έδωσε έμφαση στον κομβικό ρόλο της κυβερνοασφάλειας στην εκπαίδευση, την κατάρτιση και το επαγγελματικό τοπίο.



Το απόγευμα και το βράδυ πραγματοποιήθηκε η παραδοσιακή βραδιά **CYBER Night**, όπου φιλοξενήθηκε ο έκτος ετήσιος διαγωνισμός **Capture the Flag** για τους λάτρεις της ασφάλειας των πληροφοριών.

Φέτος, η εκδήλωση συνοδεύτηκε από μια ειδική εισαγωγική διάλεξη που απευθυνόταν σε αρχάριους που θέλουν να εισέλθουν στον τομέα. Με την έλλειψη ταλέντων στον τομέα της κυβερνοασφάλειας να αποτελεί σημαντική πρόκληση, η συμμετοχή νέων ατόμων στη διάλεξη για αρχάριους είναι απίστευτα ενθαρρυντική!

Επιπλέον, ο αυξανόμενος αριθμός και οι αποδεδειγμένες δεξιότητες των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό **CTF** αποτελούν πηγή τεράστιας υπερηφάνειας! Ένα θερμό ευχαριστήριο μήνυμα απευθύνεται σε όλους τους συμμετέχοντες και τους συντελεστές που εμπλούτισαν το πρόγραμμα με την παρουσία και τις γνώσεις τους!

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Η 4η και τελική διακρατική συνάντηση του έργου πραγματοποιήθηκε στη Λιουμπλιάνα της Σλοβενίας στις 12 και 13 Οκτωβρίου 2023 και φιλοξενήθηκε από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Σλοβενίας.

Αυτή η τελική Συνάντηση του έργου σηματοδότησε την αμοιβαία συνεργασία μας και τις προσπάθειές μας για την επιτυχή υλοποίηση του έργου **AWARE** που πλησιάζει στην ολοκλήρωσή του. Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης, τέθηκαν οι τελικές εργασίες και προθεσμίες και ανταλλάχθηκαν ευχές για τις επόμενες κοινές μας προσπάθειες!



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ I

Η βάση γνώσεων **AWARE** είναι διαθέσιμη **online** με ανοικτή εγγραφή και περιλαμβάνει τέσσερις (4) εκπαιδευτικές ενότητες που παρέχουν γνώσεις και απαραίτητες δεξιότητες για την ασφαλή πλοήγηση στο ψηφιακό τοπίο με αυτοπεποίθηση. Η βάση γνώσεων **AWARE** είναι επίσης διαθέσιμη στα σλοβενικά, σλοβακικά, ολλανδικά, πορτογαλικά, ελληνικά, γερμανικά και ιταλικά!!!

[ΔΕΙΤΕ ΤΟ
ΜΑΘΗΜΑ](#)

[ΕΔΩ](#)



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ II

Η σύμπραξη του έργου **AWARE** ολοκλήρωσε πρόσφατα:

Το **AWARE Masterclass**, ένα προσεκτικά σχεδιασμένο εκπαιδευτικό υλικό, τόσο για τους εκπαιδευτικούς ΕΕΚ όσο και για τους εκπαιδευόμενους ΕΕΚ, το οποίο εισάγει μεθόδους για την ασφαλή πλοήγηση στον ψηφιακό κόσμο. Το **online** εργαλείο έχει αναπτυχθεί στα αγγλικά και στις γλώσσες των εταίρων και μπορείτε να το γνωρίσετε:

AWARE Masterclass

KANTE ΚΛΙΚ ΕΔΩ!



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ III

Δεν είναι μόνο αυτό! Η σύμπραξη του έργου **AWARE** έχει επίσης αναπτύξει:

ΚΙΤ ΑΥΤΟ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ AWARE "CYBER-GUARDIAN"

ένα διαδραστικό διαδικτυακό παιχνίδι, το οποίο ελέγχει την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο και την ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών και των εκπαιδευομένων της ΕΕΚ, στοχεύει στην αναγνώριση των προτύπων συμπεριφοράς τους και στην αξιολόγηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που αποκτώνται μέσω της εξοικείωσης με τη βάση γνώσεων **AWARE** και το **Masterclass**. Το διαδικτυακό παιχνίδι είναι διαθέσιμο στα αγγλικά και σε όλες τις γλώσσες των εταίρων και φιλοδοξεί να δώσει μια παιγνιώδη αξιολόγηση του επιπέδου της ευαισθητοποίησής σας σε θέματα κυβερνοασφάλειας!

ΠΑΙΞΤΕ ΕΔΩ!



ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ;

- Αξιολόγηση στις χώρες των εταίρων, του **AWARE Masterclass** και του κιτ αυτό-αξιολόγησης **AWARE "Cyber-Guardian"**
- Οργάνωση και υλοποίηση ενημερωτικών εκδηλώσεων για την ευαισθητοποίηση των ενδιαφερομένων, σχετικά με τα αποτελέσματα του έργου στις χώρες των εταίρων.

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝ@ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΜΑΣ ΒΗΜΑΤΑ!

Ακολουθήστε μας !



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.